



市区专版

许昌日报社
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

大事趣事



北京时间2023年5月30日6时42分,神舟十六号载人飞行任务航天员乘组出征仪式在酒泉卫星发射中心问天阁圆梦广场举行。6时44分,中国载人航天工程总指挥、空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部总指挥长许学强下达“出发”命令,景海鹏、朱杨柱、桂海潮3名航天员领命出征。

近日,中国载人航天工程办公室表示,我国载人月球探测工程登月阶段任务已启动实施,计划在2030年前实现中国人首次登陆月球。面向全社会发布公告,征集载人月球车研制方案。



5月28日,国产大飞机C919大型客机成功完成商业载客首飞。

大熊猫“丫丫”顺利通过隔离检疫,乘坐包机平安抵达北京,于5月29日0时43分回到北京动物园大熊猫馆。目前,“丫丫”健康状况稳定。

(晨小)

我的科学梦

魏都区文华小学 四(2)班 负浩宇

梦想是灯照亮我们前进的脚步,梦想是罗盘,给帆船指引方向。有了梦想才有一路的风景,我的梦想是当一位科学家,探索科学的奥秘。

我产生这个梦想是在三年级的时候。那是一个夏天的午后,同学们正在教室里听课,突然听到体育老师拿到麦克风喊:“全体同学下楼参加小记者的活动。”听到这个消息同学们欣喜若狂,一个个恨不得飞到操场上。到了操场,给我们科普的老师叫“山羊老师”。山羊老师以游戏的形式向我们科普科学知识。其中最让我难忘的是关于生石灰和“火焰神掌”的科学实验。

山羊老师要找同学一起来做,大家都跃跃欲试,最后山羊老师选了两名同学。山羊老师先给两位同学的头上套上科学家的爆炸头假发,然后往两个量杯分别加入了生石灰和水。又递给两位同学一人一根吸管,让两位同学往量杯吹

气,看看会发生什么。于是,两位同学开始吹气,只见神奇的一幕出现了,原本浑浊的石灰水渐渐变得清澈,两位同学继续吹气,清澈的石灰水又变得浑浊,真是太神奇了。第二个是“火焰神掌”的实验,我有幸参加。只见“山羊老师”端了一盆清水,然后往里面加清洁剂和丁烷气体搅拌,然后让我捧了一捧泡沫。这时山羊老师又用点火器喷出来的火焰碰了一下我手上的泡沫,我手上顿时出现了一道一米多高的火焰,操场上更是爆发了一阵欢呼声,而当山羊老师说火焰温度最高的地方有几百度时,我更是惊掉了下巴。而我却像个没事人一样,一点痛感都没有,太神奇了。

通过这次小记者活动,我感受到了科学的神奇,我现在要好好学习,争取学习更多知识,长大以后做个科学家,探索科学的奥秘。

(辅导老师 张海英)

难忘的方特研学之旅

许昌第一外国语实验小学 四(2)班 李依诺

“要欢乐,去方特。”早就听说郑州方特梦幻王国是个非常值得一去的地方。此刻,我们终于迎来了期待已久的方特研学之旅。

一路上,我们个个元气满满,用歌声表达着喜悦和兴奋。这次方特研学,实际上我们感受到的,不单单是快乐,还有很多很多……

听老师说,郑州方特梦幻王国是以中国神话为背景的文化科技主题乐园,运用了许多高科技手段,将动漫卡通、电影特技等国际时尚娱乐元素与中国古典神话及中国文化元素精妙融合,十分震撼。我们进入方特体验的第一个项目,就是神奇的魔幻电影《西游传说》。一进大厅,好像进入了圆形会场,数百张软椅围成环形摆放。我们带上4D眼镜快速入座,灯光暗了下来,我感觉自己随着转椅升空,越升越高,直到来到了天庭,看到石猴孙悟空正在大闹天宫。之后我们还体验了《决战金山寺》《千古蝶恋》等,这些“电影”不仅仅是电影,让我感觉神奇的是,观看影片的那些座椅底盘不仅可以上升下降,还像小火车一样可以开走,我们犹如进入了时空隧道,感觉身临其境,科技带来的感

受真奇妙!

美妙的方特研学之旅当然少不了惊险刺激的项目啦!我们去体验过过山车了,同学们都兴奋得不得了。

只见过山车载着第一波体验的同学渐渐上升,接下来急速下降,他们闭着眼睛鬼哭狼嚎,看得我都退缩了。但我还是坚持挑战自己,体验一下。轮到这一小队了,我忐忑不安地坐上座椅,工作人员给我检查了安全带后,我不放心,又自己检查了一遍。准备出发,我们随着过山车缓缓地向上爬坡,我的心跳也越来越快。突然,过山车急速下滑,还迅速转弯,我感觉自己浑身发抖,肌肉收紧,害怕得闭上眼睛,觉得自己好像不在这个世界上了!过了那一段,稍微平缓了一些,我心情稍稍放松以为没事了,可谁知,下一秒突然加速,差点把我甩出去,我感觉自己脑袋都歪了,嘴巴都斜了,忍不住惊叫起来。这一轮下来真是惊险刺激啊!

古人云:“读万卷书,行万里路。”我们学在旅途,乐在其中!我喜欢方特,它简直是快乐的源头,我更喜欢和老师,同学们一起去方特!

(辅导老师 杨昱)

一件事让我明白了很多

民办许昌建安初级中学 八(2)班 黄亚新

在我们的人生道路上,会经历许多事情:或喜悦、或悲伤、或尴尬、或激动。在经历的这许许多多事情中,总有一件事让我们记忆深刻。

那是去年的一个夏夜,乌云遮住了月亮,大地一片漆黑,狂风阵阵,马上就要下雨的征兆。写完作业后,我正要找妈妈检查,忽然听到妈妈的手机响了。妈妈那时候正在洗脸,便让我帮她接听,拿起手机,发现是姥姥打来的电话,便欣喜若狂。却没想到姥姥催促我把电话给你妈妈。从姥姥急促颤抖的声音中,我感受到了姥姥的恐惧与担心,便一刻不敢耽误地把手机给了妈妈。

过了一会,便听到妈妈喊道:“怎么样了,严不严重?我现在回去接我爸。”我觉得事情不简单,便赶紧问妈

妈。妈妈说:“时间来不及了,你姥爷出事了。”“严不严重啊?”“我也不知道,你在家看着妹妹,我去接你姥爷。”说完,妈妈便匆匆出门了。妹妹问我问题,我也无心回答。妹妹觉得很奇怪,问我什么情况,我把事情告诉了妹妹,妹妹便哭了起来。妹妹的哭声让我更难过,我扔下妹妹一个人跑进了自己的房间。

过了一个多小时,妈妈打来电话说姥爷病情稳定了,没什么大事了。我的眼泪夺眶而出。此时,风雨已停,月亮也露出了大半个脸。

此事过后,我对生活有了新的认识,要认真对待美好的一天,珍惜当下,热爱生活。经过这件事,我明白了很多。

(辅导老师 刘建华)

森林音乐会

许昌文峰学校 二(1)班 赵依晨

一个阳光明媚的上午,森林里举办了一场盛大的音乐会。

在碧绿的草地上,小兔子坐在木桩上拿着话筒唱歌,好像一个光彩照人的女明星。小松鼠在尽情地打鼓。小蚂蚁在拉自己用树叶做成的大提琴。而小青蛙正蹲在荷叶上拿着指挥棒为大家打着节拍,好像我们的音乐老师一样。就连小蜜蜂和小蜻蜓也被它们美妙的音乐吸引,情不自禁地跟随着歌声翩翩起舞。小动物们脸上都带着微笑,它们开心极了!

这真是一场盛大的音乐会啊。

(辅导老师 张燕娜)

妈妈的小菜园

许昌宇华实验学校 二(1)班 江屹奇

妈妈有个小菜园,也是我的小乐园。妈妈在里面种菜,我在里面捉虫子。妈妈收获了各种各样的蔬菜,我认识了形态各异的小虫子,有七星瓢虫、大蚂蚁、蚯蚓,还有土蜈蚣、蚂蚱……

每到春天,妈妈都会买很多蔬菜苗,有西红柿苗、黄瓜苗、生菜苗和韭菜苗。然后她会规划好的菜地都种得满满的。邻居家的阿姨夸我妈妈是个种菜能手,我听到后也很开心。

妈妈爱劳动,我也喜欢劳动,这个小菜园是我们一起劳动的小乐园。

(辅导老师 王培莉)

动漫人物



许昌双语实验小学 六(4)班 陈琪涵
(辅导老师 刘钰)

孔雀



许昌市阳光私立学校 二年级 周芯霖
(辅导老师 蒋明源)